

今年11月份通胀率为0.38%

统计局:造成全年通胀率为2.86%

【本报讯】中央统计局统计分析和平衡表方面副主任艾迪(Moh Edy Mahmud)于12月1日在雅加达召开记者会时声称,今年11月份全国平均市场通胀率为0.38%,造成全年通胀率为2.86%,首11个月累计通胀率为2.19%。今年11月份消费

者价格指数从上一月为115.64上升为116.08。在今年11月份期间,食品和烟草的通胀率为1.23%,造成整体的通胀程度为0.32%,其它造成通胀程度的主要商品是红辣椒或达0.16%,小辣椒达0.08%,红葱达0.03%,大米达0.02%,白糖和外国鸡蛋

分别达0.01%,空运费达0.04%,黄金首饰达0.03%和饮用水达0.01%。艾迪透露说,造成通胀程度的商品其中有汽油或达0.04%,新鲜鱼和外国鸡肉分别达0.01%。他补充说:“随着全球原油价格下降,北塔米纳国油公司也从今年11月1

日起,调整了非津贴燃油价格。如与上一月或今年10月份的燃油价格相比,高级汽油(Pertamax)的价格下降了2%至4%,Pertamax Turbo汽油下降了6%至7%,Dexlite汽油和Pertamina Dex汽油也分别下降了1%。” (Sm)

Date: 1 December 2023 Time: 09:00 WIB

Bank of China

IDR RMB: Lebih banyak kemudahan untuk Dijelajahi dengan Local Currency Settlement

印尼盾人民币 双边本币结算 探索更多精彩

外币对印尼盾牌价 Foreign Exchange Rate against IDR

LCS CNY/IDR Reference Rate : 2175

Currency	TT Buy	TT Sell	Cash Buy	Cash Sell
AUD IDR	10,224.00	10,300.00	0.00	0.00
CNY IDR	2,167.35	2,180.35	2,162.35	2,185.35
EUR IDR	16,890.40	17,009.40	0.00	0.00
GBP IDR	19,511.05	19,651.05	0.00	0.00
HKD IDR	1,977.82	1,988.82	1,973.82	1,992.82
JPY IDR	104.33	105.23	0.00	0.00
SGD IDR	11,576.80	11,653.80	0.00	0.00
USD IDR	15,450.00	15,550.00	15,445.00	15,555.00

10月份国内游客6270万人次 同比增长11.99% 比疫情之前增长16.79%

【本报讯】中央统计局统计分析和平衡表方面副主任艾迪(Moh Edy Mahmud)12月1日在雅加达召开记者会时声称,在今年10月期间,国内游客的观光人数达到了6270万人次,从今年伊始至10月份总共达到了6亿8878万人次,远比新冠大流行病之前或自2019年达到5亿8977万人次更高。艾迪透露说:“今年10月份的国内游客人数要比去年同期或增加了11.99%,或比新冠大流行病之前的状况更高16.79%,因此今年首10个月的游客人数,当然远比2019年同期的更高。”

人数占了25.28%,赴西爪哇茂物和万隆约占18.36%,赴中爪哇三宝壟约占14.28%,雅加达约占7.31%,万丹省约占5.18%和日惹约占3.70%。不论是按月度或是按年度计算,所有交通工具的乘客人数也统统有所增加,国内空运乘客人数环比增长5.38%和同比增长15.54%,国内海运乘客人数环比增长1.86%和同比增长12.38%,以及铁路运输乘客人数环比增长6.57%和同比增长21.65%。艾迪补充说,在2023年10月份期间,所有交通工具的乘客人数会有上升,主要是因为人们的工作和业务活动有所增加,加上曼加利卡在本月举办了国际性摩托车竞赛和印尼铁路公司也展开了列车票促销活动。(Sm)



埃里克:保护海洋缓解气候变化

兼任海事与投资统筹署部长的国企部长埃里克(Erick Thohir)于11月30日在阿联酋迪拜出席联合国气候变化峰会上表示,通过保护海洋以缓解气候变化是至关重要的事。



今年11月份通胀率为0.38%

12月1日,根据中央统计局的记录报告,今年11月份全国平均市场通胀率为0.38%,造成全年通胀率为2.86%,首11个月累计通胀率为2.19%。

贸长在印尼-美国商业论坛招商 鼓励美国私企投资新国都和五大行业

【本报讯】贸易部长祖基菲(Zulkifli Hasan)鼓励美国投资者在新首都努山达拉投资。这座位于东加里曼丹省北八纳纳巴塞县(Penajam Paser Utara)的新首都,将成为一个配备工业区和战略贸易通道的超级枢纽。新首都还将在2035年实现可持续发展目标(SDGs)的框架下对全球经济做出贡献。这是祖基菲部长在出席以“在新首都努山达拉的贸易和投资机会”为主题的印尼-美国商业论坛时提到的。这场论坛日前在美国纽约印尼总领事馆举行。祖基菲通过书面声明声称:“印尼新首都努山达拉的建设是一个需要各方投资和合作的重大项目。私人投资在各个领域都有很大的机会,包括支持贸易的基础设施,如交通和物流基础设施等。”祖基菲确信投资者在印尼探索贸易和投资的机会时不应该犹豫,因为印尼的经济增长在全球不稳定的经济环境中仍然强劲。在2023年第三季度,2023年9月通货膨胀率保持在2.28%极为温和的水平。在这个机会上,祖基菲对参与这次论坛的企业

家积极的热情表示感谢,他希望印尼和美国之间的合作会更加紧密。这也与我国总统佐科维和美国总统乔·拜登的会晤结果一致,双方将双边合作的地位从战略伙伴关系提升为全面战略伙伴关系。此外,对I新首都努山达拉的投資也有望推动对所有人有益的经济增长,包括印尼的中小微企业。祖基菲强调:“贸易部将与新首都管理机构和所有相关单位持续合作,以创建一个基于经济均衡发展的印度尼西亚新首都,并充分利用新首都各项优越条件打造更强大和改革性的贸易部门。”根据记录,2023年截至9月份,我国投资落实总额达到374.4万亿盾,并在2023年第三季度吸纳了516,467名劳动力。印尼投资落实价值最大的五个主要部门,包括制造业、制药和化学工业、采矿业、纸业和加工业、以及交通、仓储和电信业。祖基菲也鼓励美国私营部门瞄准印尼上述五大行业进行投资,特别是在采矿、机械和制药领域。在2022年,美国在印尼的直接投资价值达到30亿美元,成为印尼五大投资来源国之一。(lrw)

总统指出货币流量变得更少 估计人们忽略了推动实业经济发展

【本报讯】佐科维总统于11月30日在雅加达举行的2023年央行年度会议上声称,我国的货币流量已经变得越来越紧缩。这是佐科维总统听取诸多企业家的诉苦之后,向央行总裁贝利(Perry Warjiyo)传达了这件事。佐科维总统预估,我国的货币流量会变得更少,主要是因为人们大量购买了国家有价证券、印尼央行证券、印尼央行外汇证券和印尼央行清真外汇证券等,结果投入于实业经济的货币流量也就变成减少得多了。除此之外,佐科维总统也提到了关于中央政府和地方政府,落实使用的

预算开支还是很低,分别只有达到76%和64%,其实今年只剩下1个月的时间了。佐科维总统强调说,他每天都在关注这个问题,他甚至经常向财政部长穆丽亚妮(Sri Mulyani Indrawati)打电话,询问关于中央政府和地方政府已经落实使用国家预算案开支或地方预算案开支的实际情况。他补充说:“几乎每日我有打电话给穆丽亚妮部长,问问预算开支的实际情况,但是我并没有打电话给央行总裁。不然人家会说我们出面插手央行的事务了。” (Sm)

印尼已有效控制林火和泥地火灾 茜蒂部长:我国并未造成跨境雾霾现象

【本报讯】林业与生态环境部长茜蒂(SitiNurbaya Bakar)于11月30日(当地时间)在阿联酋迪拜世博城举行的2023年联合国气候变化峰会(COP28)中强调称,印尼努力制止出现森林和泥地火灾。茜蒂部长说:“今年出现厄尼诺现象之际,印尼显示出在气候方面的领先作用,仅发生由于泥炭土地导致16%的森林和土地火灾。此外,该火灾并未引发跨境雾霾的现象。”茜蒂认为,这些成就并非自动出现的现象,而是在现场对气候变化的实际行动效果,包括在全球出现新冠疫情期间避免发生大火灾的结果。她说:“印尼毫

不犹疑地通过2030年林业和土地利用净汇行动计划(FOLU Net Sink 2030)达到的目标产生信心,主要是经历了今年厄尼诺火灾季节。”茜蒂称,此外,政府确保印度尼西亚仅是全球林火排放的一小部分,而全球林火排放是造成最明显的气候变化影响之一。她说:“我再次强调,在COP28峰会上,我们要优先发表的是印尼采取的气候行动的主要成果,主要是确定达到2030年林业和土地利用净汇行动计划走上正轨,以至我们能保持控制和在达到目标中发挥决定性的作用,并于2060年或提前实现碳气零排放的目标。” (Ing)

Sumber: Bank Indonesia 汇率 12月1日 20:00 WIB

货币	代码	卖价	买价	税务基价
澳元	AUD	10.332,78	10.222,27	10.183,30
文莱元	BND	11.673,11	11.552,62	11.580,08
人民币	CNY	2.181,92	2.160,11	2.169,70
欧元	EUR	17.047,54	16.870,21	16.946,71
英镑	GBP	19.759,89	19.561,73	19.459,08
港元	HKD	1.993,11	1.973,15	1.991,42
日元	JPY	105.82	104.76	104.14
韩元	KRW	12,01	11,88	11,97
马来西亚林吉特	MYR	3.341,51	3.303,65	3.321,31
新西兰元	NZD	9.612,29	9.513,56	9.385,69
菲律宾比索	PHP	280,49	277,60	280,00
新加坡元	SGD	11.673,11	11.552,62	11.585,79
泰铢	THB	444,10	439,31	440,29
美元	USD	15.561,42	15.406,58	15.524,00

国际股市 Sumber: Reuters

	指数	(+/-)	%
IDX 雅加达股市	7.059,91	-20,84	0,29%
N225 日经指数	33,431.51	-55.38	-0.17%
HSI 香港恒生	16,830.30	-212.58	-1.25%
SSEC 上证综指	3,031.64	1.96	0.06%
SZSE 深圳股市	9,720.57	-6.34	-0.07%
FTSTI 海峡时报	3,090.31	17.32	0.56%
KLCI 马来西亚股市	1,456.38	3.64	0.25%
TWII 台湾股市	17,438.35	4.50	0.03%
DJIA 道琼斯	35,950.89	520.47	1.47%
Nasdaq 纳斯达克	14,226.22	-32.27	-0.23%

Antam 公司 LM 纯金价格 (2023年12月1日)

金属重量(单位:克)	售价(盾)	买价(盾)
1.0	1,092,500	1,115,000
10.0	10,495,000	10,645,000
100.0	103,935,000	105,234,500
1,000	1,055,600,000	1,058,239,000



政府粮食援助纲领延长至12月

12月1日,粮储公共公司企业秘书Awaludin Iqbal声称,政府粮食援助纲领再延长至今年12月。